

# 赠送爱心头盔 倡导平安出行 公益活动为我市交通安全助力

## 今年高考录取通知书陆续投递

■记者 钟淑婷

“你好，恭喜恭喜，这是你的录取通知书。”昨天上午9时多，桐乡市邮政速递物流有限公司投递员刘晓董在对收件人身份信息进行核实后，将一封东华大学的录取通知书郑重递到了我市考生曹正的手上。

亲手接过录取通知书，曹正很开心，她告诉记者，这次录取的东华大学服装与服饰设计(本科)专业，正是自己所填报的第一个志愿。而拿到录取通知书，有一种尘埃落定的感觉。

作为一名高中毕业生，这个假期曹正也没有闲着，而是报名了2018年桐乡籍方向大学生暑期实习活动。从7月9日开始，她便开始到市青少年官实习，主要负责书法和带班新居民子女暑期夏令营。“我从小学开始就学习书法。希望通过自己力所能及的付出，让更多的孩子可以传承这一中华优秀传统文化，保护和弘扬书法艺术。”曹正说，同时希望可以在这个过程中锻炼自己的社会实践能力，开拓视野。曹正也表示，8月开始，自己将会学习绘画，把更多的精力投放在专业能力的提升上，为大学生生活作好准备。

记者从桐乡市邮政速递物流有限公司了解到，2018年高考录取通知书目前已经开始陆续发放，为确保新生录取通知书能够迅速、安全、准确投递，市邮政速递部门也提前对投递员进行了培训，并由专人负责监控投递全过程。投递前，工作人员会提前与考生和家长电话联系，做好预约，请其准备好身份证等相关证件。此外，考生也可通过邮政速递官方网站或公众号等自主查询，及时了解自己录取通知书的动态信息。

“从7月下旬开始，桐乡将迎来高考录取通知书投递的高峰。”已经连续4年参与高考录取通知书投递工作的刘晓董建议考生近期尽量不要出远门，准备好身份证等有效证件，并保持手机、座机畅通。如果外出，请将身份证、户口簿等相关证件留给直系亲属代领。

## 三伏天来了 冬病夏治正当时

### 近千名市民趁热在市中医院开“贴”

■记者 胡宇翔 通讯员 周丽平

本报讯 昨天，桐乡正式入伏，白天最高气温达到了34摄氏度，进入一年中最热的时段。昨天，桐乡市中医院照常启动了今夏的冬病夏治工作。早上6时多，近百名冬病夏治的“铁杆粉丝”就早早守候在该院一分院针灸推拿中心门口。一个上午下来，约有600名市民贴上“三伏贴”。

据介绍，冬病夏治是中国传统医学的一个重要治疗手段。据市中医院中医针灸推拿科主任、副主任医师沈林兴介绍，冬病夏治是对咳嗽、哮喘、风湿、过敏、鼻窦炎、冻疮、痛经等疾病冬季好发或加重的疾病，根据“春夏养阳”的理论，在一年中最热的三伏天进行中药穴位贴敷治疗，调整人体的阴阳平衡，从而达到补虚助阳、温里祛寒、增强人体免疫力的功效。此外，虚寒体质人群、亚健康人群均适合参与冬病夏治，其中呼吸系统疾病患者效果尤为突出。

市民严娟英患颈椎病已经有一段时间了，经常感觉肩颈部疼痛，甚至有双手发麻的症状。“去年，我贴过一次，贴完感觉颈肩部发热，舒适不少，颈肩疼痛有所好转。”严女士说，听人家说，穴位贴敷3年为一个疗程，因此她今年又来了。

围绕她的颈椎，沈林兴用特制草药制成的药丸一一贴在患者的大椎、颈百劳、桃道、大抒等穴位。“贴敷能够起到温经通络、补虚助阳的作用，有助于颈椎病的治疗。”沈林兴说，成人每次贴敷需要持续3到4个小时，三伏天要坚持贴敷3次。

接受贴敷的不只有成年人，还有不少孩子。据医生说，5周岁以上的孩子就可以接受穴位贴敷了，而且效果挺不错的。“我们家两个孩子都已经坚持贴了3年，防病效果不错的。”一名正在排队的女士告诉记者。大女儿13岁了，名叫妮妮，原本因为体质不佳，经常犯感冒和鼻炎，自从贴了“三伏贴”感冒的次数明显减少。小女儿名叫丹华，也有鼻炎困扰，于是也跟着姐姐来接受贴敷。

“我们是最早在桐乡开展冬病夏治的医院了，大约有40年时间了。”从早上6时30分开始贴敷，一直忙到中午11时，沈林兴和同事们忙到停不下来。他对记者说，多年来，该院冬病夏治积累了一批“老患者”，也留下了好口碑。从去年贴敷的情况看，固定的“粉丝”量已达1500余人。通过不断改进草药配方，开展预约、非预约人群分流，该院针推科既可以为过敏体质的患者提供脱敏的药丸，又可以有序开展贴敷，进一步提升服务质量。

### 桐乡新闻广告刊登

广告招商热线:0573-88232270 675520  
遗失声明及分类公告刊登(出租、转让、招聘、清算、减资、地名公告等):0573-88232270 799967

■记者 张应隆  
通讯员 袁 帅 陆秋艳 郑倩茜

本报讯 昨天上午，在桐乡市“送爱心头盔，助安全出行”公益活动暨“警保联动队”启动仪式上，活动主办方向即时配送、快递等行业的员工赠送了100个爱心安全头盔。据悉，此次公益活动也是我市“珍爱生命、铁拳护航”交通安全大会战的内容之一。启动仪式上，“平安出行·争当缓堵先行者”2018第二季活动的5名文明驾驶员还领取了每人400元的油卡奖励。

据介绍，此次活动由桐乡市委政法委、桐乡市交通安全大会战领导小组办公室、桐乡市公安局交警大队、人保财险桐乡支公司、中石化桐乡石油支公司、嘉兴日报桐乡分社共同举办。“今年5月，我们启动了‘珍爱生命、铁拳护航’交通安全大会战行动，其中的一项重要内容就是要在桐乡市范围内开展电动车专项整治。”市公安局交警大队教导员周建国介绍，为了提升电动车驾驶员的交通安全、文明交通意识，活动主办方举办了此次活动，在全市提倡驾驶电动车上路要佩戴安全头盔，保障驾驶员的安全。

随着即时配送和快递行业的不断发展，“快递小哥”穿梭在我市街头巷尾。在为我市居民提供方便的同时，部分员工交通安全

意识不强，引发了不少交通安全隐患。“我们也要从自己做起，按规定佩戴好安全头盔，遵守交通规则，不能因一时心急不顾安全。”一名来自我市即时配送行业的“外卖小哥”在启动仪式上向同行者呼吁：交通安全，从我做起，牢记安全第一，生命至上。

而作为活动主办方之一的人保财险桐乡支公司不仅为活动提供了爱心安全头盔，同时也与市公安局交警大队联合成立了“警保联动队”。该公司相关负责人表示，今后“警保联动队”也将成为我市交通安全、交通文明领域里的一支“先锋队”，发挥企业力量，承担企业社会责任。

“此次赠送爱心头盔活动还

只是我们专项整治行动的起始，接下来我们将会在全市范围内提倡、推广驾驶电动两轮车上路佩戴安全头盔，保护自身安全的同时，提升我市交通文明秩序。”周建国表示。

值得一提的是，当天的启动仪式上，“平安出行·争当缓堵先行者”2018第二季活动获奖名单也正式出炉。来自全市的5名无交通违法记录的文明驾驶员获得了由中石化桐乡石油支公司提供的油卡奖励。“这项公益活动我们已经连续举办了3年，与此次送爱心头盔活动一样，举办这样的公益活动，都是为了提倡和鼓励交通文明安全，为我市营造交通安全大环境添砖加瓦、加

油鼓劲。”中石化桐乡石油支公司总经理李晓峰告诉记者，今后该公司也将一如既往地支持、参与此类公益活动，做交通安全文明的“先行者”。

市委政法委副书记、综治办主任沈云波表示：“两个公益活动为我市鼓励交通安全、文明交通起到了很大的助推作用，今后，希望每一个交通参与者都能参与到交通安全的共建共享中来，为我市交通文明安全大环境的构建贡献自己的一份力量。”

共建省文明城市  
共享幸福生活

近日，桐乡市洲泉镇金鸡路在进行房屋的外立面改造提升工程，不久后，这条老街将面貌一新出现在市民面前。

■摄影 记者 成 杰



老街穿「新衣」



近日，桐乡市洲泉镇金鸡路在进行房屋的外立面改造提升工程，不久后，这条老街将面貌一新出现在市民面前。

■摄影 记者 成 杰

## ■聚焦综合行政执法

# 整治在行动，曾经“席地而坐”的空调外机纷纷挂了起来

■记者 吕兆元  
通讯员 黄佳莉 宋姚瑶 怀 强

“啊呀，以前夏天吃好晚饭出来乘凉散步，碰到店门口那些空调外机吹出来的热风，总会赶忙加速冲过去。现在好了，这些空调外机都在咱们头顶上了，我们也不用担心被这些热风给吹到，给执法人员的工作点赞！”近日，在市区校场路附近散步的张大爷指着一家已经完成空调外机上移工作的店面告诉记者。

据了解，为进一步改善提升我市市容市貌，规范城区沿街空调外机的安置，为市民群众提供一个良好的沿街环境，根据《桐乡市迎接国家卫生城市复查工作方案》文件精神及《桐乡市城市容貌标准(试行)》第二十二条规定，今年6月以来桐乡市

综合行政执法局梧桐分局针对市区校场路、振兴路、复兴路等22条主要道路两侧开展商铺空调外机的规范化专项整治，规定沿街空调外机离地面高度不得低于2米。

空调外机的规范化是创卫工作的重要内容之一。“据前期摸底调查显示，校场路、振兴路、复兴路等22条主要道路有461家商户共567台空调外机安装不规范，普遍有外机落地安装的现象。”市综合行政执法局梧桐分局副局长王旭峰告诉记者，不少市民认为，空调外机落地安装不仅破坏市容，更给沿街车辆和行人的通行造成了麻烦，而且一到夏天，外机吹出来的热风给路人形成诸多不便，有些排水管没接好的，流到路上造成路面湿滑，也有一定安全隐患。

“6月初以来，我们陆续对22条主要道路的461家商户进行及时的上门协调沟通，同时加大宣传力度，向当事人进行反复劝说和引导，通过沟通协调告诉他们本次整治的必要性和意义所在。”王旭峰说，“经过上门宣传引导，大多数商户积极配合我们的工作，并落实整改到位，但是也有部分商家提出了类似于实际原因造成外机移动难，对提供的安装架质量不放心等诸多疑惑。针对这些问题，我们与街道社区工作人员多次前往当事人所在商铺进行实地考察并提出解决方案，大力配合商户的自行整改。目前，第一期商户空调外机上移工作已完成220多台。”

下一阶段，梧桐分局将联合相关街道社区等部门对第二期新

增的永兴路、振华路、人民路、和平路、屠甸路等5条道路，共170多家沿街商户近200台空调外机落地安装现象进行空调上移工作，积极与这些商户进行协调沟通，做好前期具体上移事宜，力争在短期内完成上移工作，并在此基础上，进一步落实长效管理机制，确保工作成效。

无独有偶，梧桐分局的整治工作快速推进的同时，市综合行政执法局开发区(高桥)分局同样也在该项工作上快马加鞭。记者了解到，6月以来，开发区(高桥)分局针对空调外机规范化整治专门召开了外机上移集中整治专题会议，统一全员思想，并抽调精干协勤组成专项整治小组，对辖区内主次干道、4个农民新村、南日集镇、高桥集镇等区域发放通知书500余份。同时，分局执法人员

通过挨家挨户上门讲解并宣传动员，引导市民群众、相关经营户积极配合本次行动。

“经过详细的排摸调查，我们发现辖区内共登记空调外机上移户数446户，涉及空调台数454台。”市综合行政执法局开发区(高桥)分局副局长孙伟强说，连日来，该分局根据前期调查摸底的数据，按照标准化、规范化、精细化的城市管理工作要求，联合街道等相关单位，对辖区内不符合规定的空调外机开展按路段分批集中上移。截至目前，该分局共出动工作人员20余人次，上移空调外机200余台。“接下来，我们将通过延长工作时间(早晨提前至7时，夜间延长至7时)，加大辖区内空凋外机上移工作的推进力度，力争早日完成空调外机规范化整治工作。”孙伟强表示。

## “退散进集”牵引高质量发展

上接1版

在石门镇东池村，原本属于永恒砖瓦厂的地块已经完成复垦，在全市开展的“退散进集大会战”后，该地块内所属企业都列入“退散进集”整治对象，针对该地块现状，村里制定了腾退和拆除方案。5月上旬完成复垦立项，预计可整理出指标20.42亩，为石门镇引入精品产业项目提供发展空间；原桐乡市百桃树脂厂始建于上世纪80年代，占地约30.58亩，由于企业自身发展需要，现已搬迁至开发区。全市开展“退散进集大会战”后，梧桐街道加快工作推进步伐，及时制定“退散进集”方案，将该地块列为“退散进集”重点对象，5月底签订腾退协议并启动拆除复垦立项工作；桐乡市高桥水泥厂土地面积50亩，由于经营不善而关闭，后又经转让出租，但一直没有重新焕发生机，开发区(高桥街道)于2018年1月8日完成了签约，分别在1月中旬和2月上旬完成了公司

地面建筑拆除和土地复垦。预计可整理腾退出土地50亩，为开发区(高桥街道)引进的优质项目提供发展空间……

在平均每半个月就要召开一次的现场推进会上，各平台不仅展示“腾退”现场，更晒出工作进度，平台与相关部门一起互相交流、解答主要问题，这样密集的“鼓点”倒逼各平台加快发力，加速推进“退散进集”工作。

截至目前，全市11个不同主体以现场会的形式，深化主体和相关部门对推进过程中各类问题的研讨分析，先后收集到各类问题63项，化解58项，问题解决率达到92%。

为倒逼违法违规、高耗低效的“低小散”企业有序腾退，全市“十剑联动”执法已“剑指”近40家“低小散”企业，强势推进整治工作。

同时，31位市级领导和11个“退散进集”重要部门“一把手”深入到各镇街道、开发区项目一

线开展指导和督查工作，今年初以来各组推进次数已达336次。

强而有力的组合拳“打”出了这样一张半年度成绩单：上半年，桐乡整治“低小散”企业(作坊)2653家，完成目标任务的176.9%。实际完成数居嘉兴第一。全市腾退土地2967亩，完成目标任务的148.3%。新建改建标准厂房竣工面积21万平方米，完成目标任务的172.8%，完成进度居嘉兴第二。截至目前，全市完成腾退签约面积3382.44亩，拆除建筑面积1361.37亩，节余指标面积1598.92亩，分别完成年度目标的112.75%、104.72%和122.99%。

新旧之变的密码——  
质量为先迈向广阔天地

质量就是生命，对一家企业发展如是，对一个县域经济发展亦如是。当前，中国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段，质量变革是经济发展满足社会和可持续发展要求的必然选

择。地处沪杭中心的桐乡，率先感受到走高质量发展道路的紧迫性和必要性。

伴随着旧产能的腾退，换来了更多新动能的释放。新旧之变之下，引领了桐乡经济增长呈现质优速稳的新气质。

不久前刚刚落户石门工业园区的嘉兴汇琳包装科技有限公司正在加紧新设备的调试，很快公司就要开始正式生产。“企业要做做大做强，需要良好的环境支撑。”嘉兴汇琳包装科技有限公司负责人吴保军表示，“进园后，不仅整体环境更好了，而且这里物流配套更齐备，随着发展空间的优化、提升，我们力争在年内实现产值翻番，3年产值上亿元的目标。”

通过入园实现企业做大做强，定下宏伟发展蓝图的还有浙江联洋新材料股份有限公司。公司负责人蔡正杰信心满满地表示，借助迁建入园的契机，对公司实施智能制造建设，新项目全

部达产后销售收入可达5.8亿元，较之前可实现翻番，亩均销售可达1138万元，亩均税收43.8万元，亩均工业增加值278.7万元。

在桐乡，越来越多的企业像汇琳包装、联洋新材料一样，走上高质量发展之路。日前刚刚出炉的桐乡市2017年度“亩均”成绩单颇让人感到振奋：全市规模以上企业亩均税收达到23.1万元，首次突破20万元/亩大关，达到全省平均以上水平，比2012年15.4万元/亩提高了51.9%；规下企业亩均税收5.9万元，比2012年3.2万元/亩上升了84%。

所有过往皆为序章。进入7月，桐乡“退散进集大会战”的鼓点没有停歇，接下来，全市将对“低小散”企业以“全域清零”的态度和决心开展工作，同时做好进集统筹规划，盘活腾退集体土地后存量资金活力，通盘考虑项目、财力、产业发展问题，推动桐乡向高质量发展的道路加速奔跑。

## 遗失声明

◆兹有桐乡市卡波汽车租赁有限公司遗失税务登记证正本，号码为330483307432086，声明作废。  
◆兹有桐乡市卡波汽车租赁有限公司遗失组织机构代码证正本，号码为30743208-6，声明作废。  
◆兹有桐乡市凤鸣成渝小吃店遗失营业执照正副本，号码为330483669000463，声明作废。  
◆兹有桐乡市凤鸣通通讯商店遗失营业执照正副本，号码为330483669001066，声明作废。  
◆兹有桐乡市交通工程有限公司潮涌路工程施工第1标段项目经理部

遗失开户许可证，核准号为L3355000167701，声明作废。

◆兹有桐乡市梧桐丽兰针织服装厂遗失营业执照正副本，统一社会信用代码为92330483MA29GA812C，声明作废。  
◆兹有嘉兴仟图服饰设计有限公司遗失开户许可证，核准号为J3354003683801，声明作废。

## 开展新烟农标准化生产技术培训

“适时打顶、合理留叶是烟叶生产的关键环节……”，近日，桐乡市烟草专卖局(分公司)烟技员边讲解边向新烟农示范打顶抹杈的技术要领。

连日来，该局(分公司)组织烟技员深入田间地头，根据烟叶品种特点、长势和有效留叶数等内容，手

把手地指导新烟农进行打顶抹杈，以进一步提高烟叶质量。

开展新烟农标准化生产技术培训，是该局(分公司)为稳定烟叶生产、提高烟叶质量而制定的培训项目，对新烟农最关心的烟叶种植技术问题逐一解答。实用的技术内容、深入浅出的讲

解方式吸引了新烟农的注意力，力促新烟农更快更好地掌握烟叶标准化生产技术。

此次技术培训不仅提高了新烟农的职业技能，更培育了新烟农的生产管理理念，为烟叶生产持续健康稳定发展夯实了基础。据统计，今年全市共有675户烟农种植烟叶，其中新烟农有63户，占全市烟农的9.3%。(郎元琴)